## 精准施策抓防控 聚焦重点谋发展

连日来,磐石市一手抓疫情防 一手抓经济社会发展,在毫不 放松做好疫情防控的同时,加快推 进企业复工复产,在防疫线和生产

磐石市连续召开"企业开复工 部署会议""'三早'项目手续办理 调度会",制定实施方案,落实帮扶 政策,为企业复工复产创造条件, 同时组织干部到复产复工企业进 行现场督导检查,指导企业安全有 序推进复工复产

作为磐石市"围钢"经济的主 战场,明城经济开发区内热潮涌 动。在吉林华明管业有限公司的 生产车间里一片忙碌景象,工人们 戴着口罩,抓紧赶制订单产品。

吉林华明管业有限公司是磐 一家以生产方矩管为主的企 业,生产的40多种规格不同的方 矩管广泛应用于机械制造业、建筑 业、现代农业等,年

## 磐石防疫生产齐头并进

□ 陈梦昕 刘洋 本报记者 徐文君

产量可达70万吨。公司生产部长 业陆续申请开复工。针对企业的 姜继龙介绍,受疫情影响,企业年 前接到的4万吨订单迟迟没有排 到生产计划中。"2月10日复工后, 我们就全力以赴抓生产,按照目前 的进度,保证能够按时交付订单。

在姜继龙看来,企业之所以能 快速实现复工复产,得益于政府部 门的靠前服务。他告诉记者,在企 业提交复工复产申请后,明城经济 开发区开辟绿色通道快速办理了 相关手续,"上级部门多次来企业 了解生产情况,指导企业做好各项 防疫工作,给了我们很大的信心。 春节后,部分企

实际需求,磐石市严格按照省委、省政府"三保一统筹""七个到位" 六个必须""六个坚持"要求,制定 了企业复工复产实施方案,派驻指 导组入驻企业,专人负责与企业对 接,帮助企业办理车辆通行证、联 系原料供应商、开通网上办公渠道 等,对于具备审核条件的企业,开 辟绿色诵道办理开复丁手续

吉林吉恩镍业电解厂隶属于 基恩镍业有限公司,位于磐石市绿 色冶金化工产业园区内,是磐石市 今年重点打造的"三大百亿级"产 业园区的重要一环。

新冠肺炎疫情发生后,吉林 吉恩镍业电解厂快速制定防护措 施,确定了"战'疫'情保生产"的 工作思路,全厂上下群防群控,全 员布控,密织防控网络。在申请 复产前,吉林吉恩镍业电解厂在 磐石市有关部门的指导下,制定 了周密的应急预案,完成了防控 系统的人员配置,梳理出了员工 排查、车辆消杀、返磐员工隔离等 防控措施21条,并严格执行。 复产后,在厂区出入口设置疫情检测点,对进出企业人员严格 进行实名登记,并

进行常态化体温监测;加大员工 对疫情防控知识的普及力度,要求 在岗员工佩戴口罩,并实施错峰上 班、错峰就餐制度,确保疫情防控 不松劲.

复工复产,自然安全第一 了企业能够安全有序投入到生产 中,磐石市主动帮助企业联系购买 防护装备和消杀用品,让企业吃下 定心丸,安心保生产。 目前吉林吉 恩镍业电解厂已经进入了满负荷 生产状态,预计能够如期完成年产 5000吨电解镍的目标。

截至2月24日,磐石市已经有 75家企业实现安全开复工,一批 批复产复工的企业,保障了磐 石市经济社会平稳运行, 也让磐石市抗击疫 情的战斗力更

吴连祥报道 2月21日上 午,两辆崭新 的负压式救 护车分别驶 向梅河口市 重点医疗机 构,这是梅河 口市农村信 用合作联社 为打贏疫情 防控阻击战 做出的又一 重大贡献。 作为地

本 报 讯

刘明亮 记者

方法人银行 机构,梅河口 市农村信用 合作联社扎 实践行初心 使命,为当地 经济社会发 展注入源源 不断的金融 动能,积极履 行企业的社 会责任,成为 一大居民和 民营企业的

连日来, 新冠肺炎疫 情牵动着联 社干部职工 的心,医护人

员不畏艰险,逆行而上,奋战一 线,救治病患的奉献精神感动了

为了支持梅河口市打赢防 控阻击战,践行服务地方经济社 会发展的宗旨,联社决定,为市 红十字会捐赠负压式救护车两 辆、防护服100套,总价值44.6 万元。这些车辆、物资用于市中 心医院、市中医院开展疫情防控 紧急救护、转运患者

在捐赠车辆、物资的同时, 该联社还对所有防控一线的医 务工作者推出贷款终身授信、享

受基准利率等政策。 据悉,在赠车送物的基 础上,梅河口市农村信用合 作联社还将出台一系列 金融服务政策,全力支 持企业、农民复工生 产,为地方经济社 上午时间就 会发展贡献金融 集捐款 2300 力量。

(陈莹莹)

## 上台村筑起 "防疫墙"

本报讯 位于长春市宽城 区兴业街道的上台村,是 个深处都市里的城中村。在 城市高速发展的进程中,上 台村的耕地大部分被征用, 村民也先后搬离,生活在城 度分散,联络沟通困难,人员 完全处于开放式,疫情咋来 防、怎么控?

上台村党委结合村情民 情,以发挥党组织功能、党员先 锋模范作用为切入点,深入推 进党员包保责任制,即一名党 员就近就便包保3个家庭或5 名村民,配合村党委进行宣传 引导、摸底排查、人员管控、检 测登记等工作。疫情发生后, 村党委发出"争做'战疫情'的 勇士"动员令,动员各包保党员 肩负起"战疫情"的责任,发挥 好网格作用、骨干作用,当好党 和政府的宣传员、村里的网格 长,把村民发动起来、组织起 来,打好这场疫情防控的人民 战争。村党委还成立了由18名 村干部、志愿服务者组成的党 员突击队,深入开展疫情防控 工作,取得了扎扎实实的成效, 共同构筑起城中村里的一道 "防疫墙"

截至目前,上台村131户村 民已全部与村里取得了联系。在 党员骨干架起的桥梁中,村民们 也切身感受到,无论走到哪里,党 组织永远是他们的"贴心人"与 "主心骨"

本报协办单位:



理支队基层单位 认真贯彻落实 '两级年度工作 会议"精神,加强 与地方部门的协 调配合,合力做 好边境管理工 作。图为民警通 过手机官方微信 微博向群众宣传 会议精神和便民 服务举措

诵化边境管

孙熙 郑博文 付新明/摄

## 电力"大礼包"助矿泉水企业满负荷生产

本报讯 赵洪涛 记者郭小宇 报道2月21日,吉林森工集团泉 阳泉饮品有限公司泉阳生产基地 的负责人位俊涛来到厂区配电 室,向电工问了好几遍新投运的 变电器情况,心里盘算着下一步 如何安排5条生产线全部启动、 满负荷生产

春节期间,吉林森工集团泉阳泉饮品有限公司产品销售量 比较大,库存已经开始告急。2 月17日复工复产后,根据市场形 势,该公司准备开足马力,安排 泉阳生产基地生产线全部启动 满负荷生产。此时,国网抚松县 供电公司的助力企业复工复产 的电力"大礼包"也适时送上了

吉林森工集团泉阳泉饮品有 限公司泉阳生产基地如果满负 荷生产,原有的1条供电线路无 法满足需求,须将备用的供电线 -10千伏泉森甲线和备用的 变压器投入运行。但这条线路和 T区变压器都是春节前新架设和 安装的,厂内配电室的受电电缆、 配电柜等也都放置超过半年,绝 缘、耐压情况不明,必须经讨试验 才可投运。泉阳泉饮品有限公司 先后联系了几家具备试验资质的 家,对方皆以路途远、疫情期间 交通管制严等为由,不承接业 务。而国网抚松县供电公司的 "大礼包"中,就包括了汇报、协调 国网白山供电公司专业 部门,免费上门

近日, 民革东丰支部一 行5人来到东丰县医院, 为战斗在疫情防控一线的医务人

对变压器、电缆等进行耐压和绝 缘试验,一天内完成10千伏泉森 甲线设备巡视、消缺工作,保障无

2月19日至21日,国网抚 松县供电公司送上门的电力 "大礼包"就位,线路、设备全 部顺利投运。"现在咱们疫情 防控零确诊病例,企业要开足 马力干活儿,把前期的影响挽 回来。"位俊涛这边看看新线 路投运,那边看看厂区门口排 队等着运货的货车,

全县群众身

信心十足地

体健康,阻击新冠肺 炎疫情的重要职责。防控 阻击战打响后,该院干部职工放弃节日休息,迅速到岗就 位,投入紧张的工作,特别是 发热门诊和感染性疾病科的 全体医护人员全天候24小时

## 民革东丰支部捐资 战疫情保民安

东丰县医院是鹿乡重点医 者,详细问诊,仔细鉴别,做好 疗机构,专业技术力量雄厚,每一名患者的随访登记,在鹿 拥有先进医疗设备,担负着保 乡大地筑起了抗击疫情的坚

# 市 联 向 医

机

梅

洄

贴心"银行。

"联社人"

线 革东丰 支部的成 员纷纷慷 慨解囊,仅 元。近日,支部 成员专程来到医 院,看望慰问医护人 员,送上大家的一片真

#### 张敬和,男。我报在十多年 前就已经解聘。最近,我报发现 他以"吉林农村报读者服务部主 任、记者"的身份进行活动,并印 制名片。我报从来就没有"读者服务部"这个部门。在此,我报 郑重声明:张敬和以我报名义进 行的任何采访、经营活动均与我 报无关。 其产生的任何经济往 来、经济纠纷、法律问题等均 我报无关。全国和全省各政府 单位、企业、团体、社会组织、合 作社、个人等发现此人以我报名

郑重声明

#### 遗失声明

义进行活动,应立即报警。

李永胜身份证号: 220323198303270437 丢失,声 明作废,丢失后的违法用途一切 责任与本人无关。

赵娜身份证号 220323198610290067 丢失,声 明作废,丢失后的违法用途一切 责任与本人无关。

陶丽娟身份证号: 220323196112290022 丢失,声 明作废,丢失后的违法用途一切 责任与本人无关。

郑阳阳身份证号: 220323198405200827 丢失, 声 明作废,丢失后的违法用途一切 责任与本人无关。

徐佳岐身份证号 220323198301187226 丢失,声 明作废,丢失后的违法用途一切 责任与本人无关。

李 华 身 份 证 号 22232419631117492X 丢失, 声 明作废,丢失后的违法用途一切 责任与本人无关。

#### 遗失声明

王淑芳遗失残疾证,证号: 22032319560215722X23, 声明

梁立华遗失残疾证,证号 22032319541010246X52, 声明

#### 遗失声明

靖宇县安全生产监察大队 开户许可证丢失,户名:靖宇县 安全生产监察大队,账号 0760202011015200002287.开户 行:吉林靖宇农村商业银行股份 有限公司,核准号: J2462000120502,声明作废。

#### 遗失声明

靖宇县煤矿安全监控分中 心开户许可证丢失,户名:靖宇 县煤矿安全监控分中心,账号: 0760202011015200004276, 开户 银行:吉林靖宇农村商业银行股 份有限公司,核准号: J2462000176902,声明作废。

## 吉明

梅河口市裕隆鲜牛尾火锅 店《食品经营许可证》正本丢失, 社会信用代码: 92220581MA180DOG8P, 法人: 任秀伟,经营场所:吉林省梅河 口市民乐家园15号楼12门市, 许可证编号 JY22225000111886,发证日期: 2018年11月21日,有效期至 2023年11月20日, 声明作废。

### 房屋所有权继承公告

房屋所有权人:田云成,坐 落:辉南县朝阳镇爱国街四委六 组,建筑面积:60.00平方米,用 途:住宅,房屋所有权证 0016180号。现由田晶继承该 房屋,其他子女自愿放弃。于此 相关的利害关系人对此公告有 异议的,应在公告之日起十五个 工作日内向辉南县不动产登记 中心提出异议申请,逾期不申请 异议的,不动产部门将为其办理 继承登记。特此公告 辉南县不动产登记中心 联系电话:0435-8215876

# 长春市宽城区兴业街道上台村

长春市上台村祥祉圆养老院